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CRNA GORA 

ZAVOD ZA STATISTIKU 

SAOPŠTENJE  ZA JAVNOST 
 

Podgorica, 2. april 2015. godine  
 

 
ZAVOD ZA STATISTIKU ŠTITI INTERESE GRAĐANA CRNE GORE 

 
Već treći put na sudu Zavod za statistiku štiti interese građana Crne Gore, kao i principe zvanične 

statistike, ne ţeleći da objelodani individualne podatke građana Crne Gore.  

Sudski proces između Zavoda za statistiku i g-dina Koče Pavlovića traje skoro dvije godine. G-din Koča 

Pavlović u ime Anketnog odbora Skupštine Crne Gore traţio je od Zavoda za statistiku da mu dostavi 

imena i prezimena, matične brojeve, adrese stanovanja svih građana Crne Gore, kao i ostale podatke 

prikupljene Popisom stanovništva 2011. godine.  

 

Ukoliko bi se ispunio navedeni zahtjev, Zavod za statistiku bi prekršio nacionalno i međunarodno 

zakonodavstvo, koje se odnosi na statistiku i time  rizikovao podnošenje oko 650 hiljada  krivičnih prijava 

građana Crne Gore.  

Podrška Zavodu za statistiku u odbrani interesa građana Crne Gore, kao i principa statističke 

povjerljivosti pruţena je od strane relevantnih nacionalnih i međunarodnih institucija: 

 Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama Crne Gore, koja u 

svom  Mišljenju navodi sljedeće:  

,,Dostavljanje baze podataka, individualnih podataka Popisa stanovništva iz 2011. godine, od 

strane MONSTAT-a Anketnom odboru, shodno članu 12 Zakona o parlamentarnoj istrazi nije u 

skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti”; 

 EK-EUROSTAT-a (Zvanične kancelarije Evropske unije za statistiku), koja u svom pismu 

iskazuje zabrinutost povodom ovog slučaja tim prije što je Zakon o zvaničnoj statistici i sistemu 

zvanične statistike (“Sl.list Crne Gore” br.18/12) potpuno usklađen sa Regulativom (EC) 

223/2009; 

 Evropskog savjetodavnog odbora za upravljanje statističkim podacima (European Statistics 

Governance Advisory Board- ESGAB);  

 Generalnog direktorata o proširenju Evropske komisije koji je podijelio zabrinutost 

EUROSTAT-a, u vezi sa ovim slučajem;  

 Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori, koja je organizovala više sastanaka na ovu temu sa 

predstavnicima Zavoda za statistiku. Jednom od sastanaka je prisustvovao i ekspert Evropske 

unije za ovu temu, koji je objašnjenje da bi dostava individualnih podataka od strane Zavoda za 

statistiku, na zahtjev Anketnog odbora bila neosnovana i predstavljala povredu prava zaštite 

ličnih podataka državljana Crne Gore.  

Zavod za statistiku je dozvolio pristup elektronskim bazama podataka, Popisa stanovništva Anketnom 

odboru, ali bez imena i prezimena, matičnih brojeva, adresa stanovanja svih građana Crne Gore, još 

prilikom prvog zahtjeva Anketnog odbora u junu 2013. godine i podatke dostavio dopisom broj 01-1970/2 

na CD-u. Dakle, elektronske baze podataka Popisa su dostavljene u skladu sa Zakonom o zvaničnoj 

statistici i sistemu zvanične statistike, kao i u skladu sa Zakonom o Popisu stanovništva, kao zbirni 

podaci po svim traţenim obiljeţjima, ali bez mogućnosti da se pojedinac identifikuje kroz podatke.  

 
Veza: Saopštenje za javnost „MONSTAT JE U OBAVEZI DA ŠTITI INDIVIDUALNE PODATKE GRAĐANA“ objavljeno 11.02.2014. godine na 

web stranici Zavoda za statistiku http://www.monstat.org/userfiles/file/o%20nama/Saopstenje%20za%20javnost%2012%2002%202014.pdf. 

Prilikom korišćenja ovih 
podataka navesti izvor 

http://www.monstat.org/userfiles/file/o%20nama/Saopstenje%20za%20javnost%2012%2002%202014.pdf
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